NMPUMEHHUMOCTD [UIS PElieHHsS CHCTEM CETOUYHBIX YPaBHEHH# Oosee obero, ueM cucrema (1), Buaa,
yCTOHYHMBOCTE B MaIOM [5] U MHMHHMaJIbHBIE OFPaHHMYEHMs, HAKJIAAbIBAEMble Ha MCXOJHBIE JaHHBIC
pewaemoii 3amaud. Tak, Hanmpumep, NPH PELICHHH NAaHHBIM METOAOM CHCTEMBI TPEXTOYEUHBIX

pasHOCTHbIX ypaBHeHuit (1) TpeGyeTcs ToNbKO BhINMoNHeHue yciosuit a, #0, b, #0, 1=2,N-1.

Takas yHHBEpCAIBbHOCTb MpEIaraeéMoOro MeToAa, Mo CYTH, ABJIAETCS CIEACTBHEM TOTO, YTO BaXKHBIM
AN CXEM NPOTrOHKH MEPEXOA OT OCHOBHBIX (GYHKUMI K BCMOMOraTejbHbIM K OOpaTHO ABAAeTCS
BCEr/la HeBBIPOXKICHHBIM H He TpeOyeT BHINOJHEHHS JONOJIHHUTEIbHBIX YCIIOBHHA.
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O CXOIUMOCTH OPTOTOHAJIBHBIX PSIIOB IO PAIIMOHAJIBHBIM
O YHKIUAM
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benopyccruii 2ocydapemeennwiii nedazoeuueckuil ynueepcumem umenu Maxcuma Tanxa

Mycte  {Z;}pe;,ImZ; >0  3amaHHas  MOCAENOBATENBHOCTh  KOMILIEKCHBIX — YHCEI.
PaunoHanbHble QyHKLIMH
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OpToroHajibHYIO 10 Becy (l + xz) cHUcTeMy Ha AeticTBuTenbHOH ocH. Eciu f{x) uHTerpupyeMa Ha
oTpeske (—oo,+m) Mo Ha3BaHHOMY BECY, TO e#f oTBeuaeT pax Dypbe no cucteme (1):
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Teopema 1.YacTHas cymMa paaa (2) npeAcTaBHMa B BHIE
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JI0Ka3aTeNbCTBO TEOPEMBI CBA3AHO C YCTAHOBIEHHEM TOXIECTBA:
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TIpu onpenenéHHBIX OFPAaHMHYEHHAX Ha TOJIOCHI MCCIETYeTCs CXOMMMOCTh B PaBHOMEPHOI
MeTpHKe /1 QYHKUMH, MPHHaaIe)amuX npocTpatcTsy C., . Ha KOHEUHOM OTpe3ke M Ha eMHIYHOM

OKPY>XHOCTH OpTOTOHANbHbIE CHCTEMBbI PALIMOHANBHBIX QYHKUHH H3y4andch paHee B pa6orax M. M.
xpbawsna, A.A. KutbonsHa, E.A. PosOsI.

}dx 3)

117



